
教育研究評議会（２６－第２回）議事要旨 

 

日 時 平成２６年４月１６日（水）１６時３０分～１７時００分 

場 所 講堂会議室 

出席者 鵜飼学長 始め２２名 

議 長 鵜飼学長 

 

議 事 

議事に先立ち 

・関係センター長から選出される評議員として太田敏孝先進セラミックス研究センター 

長を選出した。 

・議長代行として、木下理事が指名された。 

 

議題１ 名誉教授の選考について（審議） 

議長から、議題１資料に基づき、名誉教授の選考について説明があり、審議の結果、

原案どおり２名に名誉教授の称号を授与することが承認された。 

 

議題２ 学長選考会議委員の選出について（審議） 

議長から、議題２資料に基づき、教育研究評議会から選出される学長選考会議委員６

名のうち、評議員の交代に伴い欠員となる３名の選出を行う旨の説明があった。 

投票の結果、化学系から選出の委員として春日敏宏評議員、全体から選出の委員とし

て小畑誠評議員及び井門康司評議員が選出された。 

 

議題３ 会計経理適正化推進委員会委員の選出について（審議） 

議長から、議題３資料に基づき、「教育研究評議会から選出された教育職員２名」

が委員となることとされており、従前と同様に領域長の先生方にお願いしたい旨の説

明があった。 

なお、領域長の任期は２年のため、１年交代でお願いすることとし、本年度はおもひ

領域長としくみ領域長に、来年度はつくり領域長とながれ領域長にお願いしたい旨の説

明があり、審議の結果、承認された。 

 

議題４ 平成２５年度教員評価実施結果報告書について（報告） 

教員評価委員会委員長の小畑副学長から、議題４資料に基づき、平成２５年度教員評

価実施結果報告書について報告があった。 

 

議題５ 国立大学法人名古屋工業大学インターンシップ実施要項の制定について（報告） 

樋田人事課長から、国立大学法人名古屋工業大学インターンシップ実施要項の制定に



ついて報告があった。 

 

議題６ 経営協議会学外委員について（報告） 

議長から、議題６資料に基づき、経営協議会学外委員について、３月５日開催の本 

評議会にて意見聴取を行った際、調整中となっていた委員について、就任いただくこ 

ととなった旨の報告があった。 

 

議題７ その他 

（１）平成２６年度領域長・教育類長等について（報告） 

   議長から、議題７―（１）資料に基づき、平成２６年度の領域長・教育類長等につい

て報告があった。 

 

（２）最近の本学の取組等について（報告）    

議長から、最近の本学の取組等については事前資料として配布するのみとし、意見等

があれば随時受け付ける旨の説明があった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

配付資料 

１ 名誉教授の選考について 

２ 学長選考会議委員の選出について 

  ３ 名古屋工業大学会計経理適正化推進委員会規程（抜粋） 

４ 平成２５年度教員評価実施結果報告書（平成２４年度実績に基づく） 

５ 国立大学法人名古屋工業大学インターンシップ実施要項の制定について 

６ 経営協議会学外委員 

７（１）平成２６年度領域長等一覧 

（２）最近の本学の取組等について 


